
VORNAME NAME







Tel.:

STRASSE HAUSNUMMER






Fax.:

PLZ ORT

An

VORNAME NAME

STRASSE HAUSNUMMER

PLZ ORT











DATUM

Abrechnung über die Kaution

 Sehr geehrter Frau/Herr NACHNAME,

zum DATUM ist der zwischen uns geschlossene Mietvertrag über die Wohnung in STRASSE HAUSNUMMER, PLZ ORT durch Ihre Kündigung beendet worden.

Die von Ihnen am DATUM hinterlegte Kaution von SUMME habe ich wie vereinbart auf einem Konto bei der BANKNAME verzinslich angelegt. 

Bei der Begehung der Wohnung haben wir gemeinsam festgestellt, dass die Wohnung keine Mängel aufweist bzw. dass die im Übergabeprotokoll genannten Mängel von Ihnen beseitigt wurden.

Ich erstatte Ihnen deshalb jetzt SUMME der Kaution zurück. Bitte haben Sie Verständnis, dass ich die Kaution noch nicht in voller Höhe zurückerstatten kann, da ich die endgültige Abrechnung der Betriebs- und Heizkosten noch nicht erstellen konnte. Sobald mir die dazu notwendigen Unterlagen zugehen, werde ich die Abrechnung erstellen und Ihnen zuleiten. 

In den vergangenen Jahren ergaben sich aus der Abrechnung jeweils Nachzahlungen von etwa SUMME. Ich bitte deshalb um Verständnis, dass ich für eine eventuelle Nachzahlung SUMME von der Kaution abziehe und vorerst einbehalte. Die von Ihnen geleistete Kaution betrug SUMME. Dazu addieren sich die Zinsen von SUMME. Abzüglich der von mir einbehaltenen SUMME verbleiben also SUMME zu zahlen.

Über den genannten Betrag lege ich diesem Schreiben einen Verrechnungsscheck bei, den Sie bei Ihrer Bank einlösen können. Sobald ich die Abrechnung der Betriebs- und Heizkosten vornehmen kann, werde ich mich bei Ihnen melden.

Mit freundlichen Grüßen

NAME UNTERSCHRIFT


